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Шановна пані Катерино!

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваше звернення 
від 12.02.2023 щодо надання роз’яснень стосовно виплати грошової 
компенсації за належні для отримання жилі приміщення, призначеної Вам 
згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 “Питання 
забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України” (далі – 
постанова № 280) та інформує.

Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України.

Щодо питання першого.
Згідно з Порядком та умовами надання субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання 
жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженими 
постановою № 280 (далі – Порядок та умови), розподіл субвенції між 
обласними бюджетами і міським бюджетом м. Києва проводиться Мінветеранів 
в обсязі, передбаченому в державному бюджеті на відповідний рік, 
пропорційно потребі в наданні грошової компенсації на підставі інформації, 
поданої Мінветеранів структурними підрозділами з питань соціального захисту 
населення обласних, Київської міської держадміністрацій (далі - регіональні 
органи соціального захисту населення) станом на 1 квітня поточного року, за 
формою згідно з додатком до 15 квітня поточного року.

Регіональні органи соціального захисту населення розподіляють 
субвенцію між місцевими органами соціального захисту населення відповідно 
до потреби в наданні грошової компенсації, інформація про яку складена за 

file:///C:/Users/o.saprykina/Desktop/@mva.gov.ua
http://www.mva.gov.ua/


2

формою на підставі рішень комісій щодо розгляду заяв внутрішньо 
переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 
цілісність України, про призначення грошової компенсації та подана станом на 
1 квітня поточного року.

Таким чином, згідно з Порядкам та умовами, інформацію про потребу в 
наданні грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 
станом на 1 квітня 2023 року буде подано регіональними органами соціального 
захисту населення до Мінветеранів до 15 квітня поточного року.

Також інформуємо, що з метою уточнення номеру черги в інформації про 
потребу в наданні грошової компенсації, Ви можете звернутися безпосередньо 
до Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної 
адміністрації.

Щодо питання другого.
Фінансування бюджетної програми 1511050 “Субвенція з державного 

бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали 
безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, 
перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її 
проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і 
оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у 
Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи 
безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, та визнані 
особами з інвалідністю внаслідок війни ІІІ групи відповідно до пунктів 11- 14 
частини другої статті 7 або учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19-21 
частини першої статті 6 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту”, та які потребують поліпшення житлових умов” (далі –
програма 1511050) здійснюється у відповідності до бюджетного законодавства 
в обсязі, передбаченому в державному бюджеті на відповідний рік.

Листом Державної казначейської служби України № 8-06-01-06/19241 
від 29.12.2022 поінформовано, що на виконання пункту 8.1.3 Порядку 
казначейського обслуговування державного бюджету за витратами, 
затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 24.12.2012 № 1407, 
надаються витяги з річного та помісячного розпису асигнувань Державного 
бюджету України на 2023 рік.

Згідно зазначеного витягу з помісячного розпису асигнувань загального 
фонду Державного бюджету України на 2023 рік, затвердженого Міністром 
фінансів України 23.12.2022, видатки за програмою 1511050 передбачені в 
загальному обсязі 3 264 682,400 тис. грн., зокрема в помісячному розрізі:

квітень – 100 000,000 тис. грн.
травень – 100 000,000 тис. грн.
червень – 100 000,000 тис. грн.
липень – 100 000,000 тис. грн.
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серпень – 100 000,000 тис. грн.
вересень – 300 000,000 тис. грн.
жовтень – 547 698,400 тис. грн.
листопад – 700 368,500 тис. грн.
грудень –  1 216 615,500 тис.грн.
Розподіл видатків за програмою 1511050 в розрізі обласних бюджетів 

буде затверджений після здійснення розподілу коштів за цією бюджетною 
програмою та затвердження цього розподілу відповідним нормативно-правовим 
актом Кабінету Міністрів України.

Щодо питання третього.
Стосовно застосування коефіцієнту збільшення опосередкованої вартості 

1 кв. метра загальної площі житла при визначенні розміру грошової компенсації 
повідомляємо наступне.

Пунктом 16 Порядку виплати грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого 
постановою № 280 (далі – Порядок виплати) визначено, що у разі прийняття 
рішення про призначення внутрішньо переміщеній особі грошової компенсації 
комісія визначає її розмір виходячи із відповідних нормативів. При цьому 
враховується опосередкована вартість спорудження 1 кв. метра загальної площі 
житла в населеному пункті, в якому внутрішньо переміщена особа перебуває на 
квартирному обліку, на день звернення за грошовою компенсацією, визначена 
Мінрегіоном відповідно до Порядку визначення та застосування показників 
опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України, 
затвердженого наказом Держбуду від 27 вересня 2005 р. № 174 збільшена в 1,5 
раза (абзац п’ятий пункту 16). 

Згідно з пунктом 17 Порядку виплати, розмір грошової компенсації 
розраховується за такою формулою:

ГК = ((13,65 х Nс) - Вп + 35,22 + (10 x Nп)) x Bг x Км + ПЗ,
де   ГК - грошова компенсація;
Nс - кількість осіб, на яких розраховується грошова компенсація;
Вп - жила площа у житловому приміщенні, яке розташоване в населених 

пунктах на підконтрольній Україні території (крім житлового приміщення, яке 
зруйноване (знищене) або стало непридатним для проживання внаслідок 
збройної агресії Російської Федерації, яка перебуває у власності внутрішньо 
переміщеної особи (членів її сім’ї, які включені в розрахунок грошової 
компенсації);

Nп - кількість членів сім’ї внутрішньо переміщеної особи, які є особами з 
інвалідністю або дітьми з інвалідністю і на яких розраховується грошова 
компенсація з урахуванням додаткових 10 кв. метрів жилої площі на кожного 
члена сім’ї (з урахуванням внутрішньо переміщеної особи);

Вг - опосередкована вартість (гривень) 1 кв. метра загальної площі житла 
для населеного пункту, в якому внутрішньо переміщена особа перебуває на 
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обліку як особа, що потребує поліпшення житлових умов, на день звернення за 
грошовою компенсацією;

Км - коефіцієнт збільшення опосередкованої вартості 1 кв. метра 
загальної площі житла, визначений в абзаці п’ятому пункту 16 цього Порядку;

ПЗ - витрати (гривень), пов’язані з купівлею, оформленням права 
власності на житло та сплатою передбачених законодавством податків і зборів, 
розмір яких не перевищує 3 відсотки розміру грошової компенсації.

Водночас абзацом дев’ятим пункту 17 визначено, що розмір грошової 
компенсації підлягає перерахунку у зв’язку із зміною складових формули, за 
якою розраховується грошова компенсація, якщо грошова компенсація не 
виплачена чи виплачена не у повному обсязі. 

 
З повагою

Заступник Міністра з питань
цифрового розвитку, цифрових
трансформацій і цифровізації    Тетяна КАЛИТА

Вик. Степіна, (063) 688-95-98


